



## **ERRATA 01 DO EDITAL Nº 06/PROEN/2022 CHAMADA PARA VAGAS REMANESCENTES**

Onde se lê:

Aqueles interessados deverão imprimir o Termo de Manifestação de Interesse (Anexo I), preenchê-lo, assiná-lo e entregá-lo no protocolo do *campus* Maués, de 04 a 08 de agosto de 2022, das 08h às 11h e de 14h às 17h.

Leia-se:

Aqueles interessados deverão imprimir o Termo de Manifestação de Interesse (Anexo I), preenchê-lo, assiná-lo e entregá-lo no protocolo do *campus* Maués, de 04 a 11 de agosto de 2022, das 08h às 11h e de 14h às 17h.

Maués, 10 de agosto de 2022.

**Comissão Local de Processos Seletivos**